11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 15.09.2010 07:29:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 22.09.2010 21:14:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/184374/answer/184375




Bam cnenmyer HauaTh peryIspHYIO [I0JI0BYIO XXKKU3Hb U MHOTHe Bamu npo6ieMel pemaThes. Ecnu ecTs
HEYBEPEHHOCTh, TO MOMPOOYHTE TIEPE 0YEPETHEIM TI0JIOBEIM KOHTAKTOM IIPUHSTL Buarpy, JIeButpy,
Cuamnuc unu 3upeny. JJoctaTouHo 3 - 4 pa3a, a IOTOM 1 6€3 3TUX IIPenapaToB [OJIXKHO BCe
HajaguThes. Ecnu 9T0 He TOMOXKeT, To HeoOXoUMa OYHasi KOHCYJIbTallUus aHAPOJIoTa/ypoJsiora.



